

Группа компаний «МКС» - генеральный партнер Международной премии «Малая энергетика - большие достижения»

15 декабря 2025



Группа компаний «МКС» выступила Генеральным партнером XI Международной премии «Малая энергетика - большие достижения». Отметим, что компания на протяжении 11 лет поддерживает авторитетный отраслевой конкурсный проект и является его соорганизатором.

Группа компаний «МКС», которой в апреле 2025 года исполнилось 20 лет, стояла у истоков формирования отрасли малой распределенной энергетики в России. На сегодняшний день входит в состав сильнейших инжиниринговых предприятий страны, занимающихся строительством автономных энергетических объектов «под ключ»: компания проектирует, строит и эксплуатирует газопоршневые электростанции. За 20 лет ввела в эксплуатацию более 60 мини-ТЭС суммарной мощностью 350 МВт.

Дважды проекты Группы компаний «МКС» - энергоцентр для АО «Южуралзолото ГК» в г. Пласте и энергоцентр для ЗАО «Тандер» в г. Первоуральске - по результатам независимого голосования экспертов становились победителями

Международной премии «Малая энергетика – большие достижения» в номинации «Лучший проект в области малой энергетики мощностью до 5 МВт».

С 2010 года Группа компаний «МКС» входит в [Ассоциацию малой энергетики](#) и совместными усилиями формирует отрасль малой распределенной энергетики в стране: активно участвует в разработке общих регламентов работы по строительству объектов собственной генерации; взаимодействует с органами власти и общественными объединениями; взаимодействует с финансовыми институтами, внедряя работу через энергосервисные контракты; способствует выходу компаний Ассоциации на международные рынки.

Группа компаний «МКС» активно поддерживает все общественные проекты Ассоциации малой энергетики, в том числе Международную премию «Малая энергетика – большие достижения». С 2013 года и по сегодняшний день выступает постоянным Генеральным партнером конкурса, понимая всю важность данного начинания: тиражируя лучшие отраслевые практики, аккумулируя самый передовой российский и зарубежный опыт, конкурс способствует развитию отрасли распределенной энергетики и повышению уровня инженерии в стране.

В этом году XI Международная премия «Малая энергетика – большие достижения» подтвердила свою востребованность отраслевым сообществом: в оргкомитет конкурса поступило 65 заявок из 16 регионов России. На протяжении 11 лет премия является авторитетной площадкой для презентации сильнейших отраслевых проектов года, лучших технологических решений и инновационных разработок. Итоги Премии-2025 будут подведены 17 декабря на финальном мероприятии в штаб-квартире «Деловой России» (г. Москва).

[Международная премия «Малая энергетика – большие достижения»](#) – независимая отраслевая награда, которая вручается за лучшие реализованные проекты в сфере малой распределенной и возобновляемой энергетики. Учреждена в 2013 году Ассоциацией малой энергетики, с 2019 году проводится при поддержке бизнес-объединения «Деловая Россия». За 11 лет в конкурсе приняли участие более 600 компаний и организаций из 12 стран. В этом году подведение итогов XI Международной премии «Малая энергетика – большие достижения» состоится 17 декабря в Москве, в штаб-квартире Общероссийской общественной организации «Деловая Россия».